

Atas de 2011

Ata nº 14/2011

Aos sete dias de Outubro de 2011, pelas 21 horas, na sede de Freguesia estiveram presentes, o Sr Presidente da Junta de Freguesia, Luís Miguel Manaia Caridade e o secretário Srº Celso José Tomé Lopes. -----

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. -----

Foi analisada a correspondência, a tesouraria e serviço de pessoal. -----

Foi enviado ao senhor Vereador Carlos Branco um email informando que no âmbito da aquisição das parcelas de terreno necessárias para as obras de requalificação da Rua dos Cunhas e Rua das Hortas, a CMC está a enviar por carta ofertas que fazem referencia a áreas e parcelas de terreno, que não são propriedade dos destinatários das missivas. Esta Freguesia disponibilizou-se também para interceder junto dos proprietários para que esta obra estratégica para a Ega possa ser concluída rapidamente. -----

Foi finalizada a documentação para o PRODER-Medida 321, para a requalificação e promoção do território da villa da Ega. -----

Decorreu nesta Junta de Freguesia em 23.09.2011, com a participação da CMC, a reunião para definição dos limites administrativos das freguesias de Ega, Belide e Condeixa-a-Velha, tendo sido tomada a decisão de serem seguidos os marcos existentes, bem como as linhas naturais como rios e caminhos. -----

Foi enviado aos membros da Assembleia de Freguesia a indicação para consultar o processo de construção da rede de esgotos e passeios do troço da EN342 que irá sofrer obras. -----

Recebida a comunicação da CGA sobre a aposentação do Francisco Ferreira, que esteve ao serviço até ao fim do mês passado (setembro), e que até que o nome dele saia em DR a pensão será paga pela JF Ega (239.99€), acrescida de subsidio de férias e subsidio de Natal. -----

Foi enviado um Email ao Senhor Vereador Carlos Branco, onde o Executivo e a Assembleia de Freguesia de Ega, aplaudem e apoiam de forma integral, a intenção de resolver os problemas de segurança, águas e esgotos associados à EN342, devolvendo o caderno técnico de projeto sem qualquer alteração mas com duas sugestões: conversão do estacionamento de veículos ligeiros para veículos pesados, junto ao estacionamento da ponte do rio dos Mourros, reforço de segurança junto à EBI da Ega e estrangulamento que antecede o Café Fonte da Bica. -----

No âmbito da atividade Jovens na Proteção da Floresta, foi enviado à JMR, Bombeiros e CMC o relatório de pontos críticos da Freguesia. -----

Foi dado início ao envio de informação às Escolas e Associação de Pais para a iniciativa Despesa dos Sonhos em Casével -----

Em resposta ao requerimento apresentado pela Alzira Manaia Domingues, solicitando uma declaração em como o baldio inscrito sob o artigo matricial nº 8396, cede passagem para o terreno da requerente artigo matricial nº 8394, situado no Casal da Ameixeira, através de uma faixa com 3 metros de largura, a Junta de Freguesia e após parecer da CCDRC (Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro) deliberou passar uma declaração em como o referido baldio concede o direito de passagem para o artigo nº 8394, delimitando para o efeito uma faixa de terreno com três metros de largura, a contar do limite norte do terreno. -----

E não havendo nada mais a tratar o Sr. Presidente da Junta deu por encerrada a reunião às 22:00 horas.

O Presidente

O Secretário